

**WOJSKOWY OŚRODEK FARMACJI
I TECHNIKI MEDYCZNEJ**
ul. Wojska Polskiego 57
05-430 Celestynów



Celestynów, 17 stycznia 2022 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Dostawa szczepionek**” – **sprawa nr WOFiTM/1/2022/PN.**

Na podstawie art. 135 ust 6 Ustawy z dnia 11 września 2019r – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania do treści specyfikacji warunków zamówienia.

Zapytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie, w w/w postępowaniu, szczepionki Dukoral® z terminem ważności do 31.05.2023 roku?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i podtrzymuje wymagania zawarte w SWZ.

Zapytanie nr 2

Czy Zamawiający zaakceptuje dla przedmiotu w zadaniu 5 datę ważności 31-09-2023r?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowany termin ważności.

Zapytanie nr 3

Czy Zamawiający zaakceptuje dla przedmiotu zamówienia w zadaniu 6 datę ważności 31-03-2024r?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowany termin ważności.

Zapytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 2 dla opcji gwarantowanej szczepionkę przeciw WZW typ B dla dorosłych z terminem ważności min.19 na dzień 01.03.2022r (tj. d.w. 2023.09.30)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i podtrzymuje wymagania zawarte w SWZ.

Zapytanie nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wymogu dotyczącego daty ważności produktu - Poz. 2 - szczepionka p/WZW B dla dorosłych proponowany termin ważności dla części gwarantowanej 30.04.2024?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i podtrzymuje wymagania zawarte w SWZ.

Zapytanie nr 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wymogu dotyczącego daty ważności produktu - Poz. 3 - szczepionka p/odrze, śwince i różyczce - proponowany termin ważności dla części gwarantowanej 31.08.2023?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie asortymentu ze wskazanym terminem ważności.

Zapytanie nr 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wymogu dotyczącego daty ważności produktu - Poz. 7 - szczepionka p/meningokokom typ B - proponowany termin ważności dla części gwarantowanej 29.02.2024?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie asortymentu ze wskazanym terminem ważności.

Zapytanie nr 8

Czy Zamawiający w zadaniu nr 5 w zakresie ilości gwarantowanych wyraża zgodę na zaoferowanie szczepionki z datą ważności min. 2023-08-31 tj. 17,97 miesięcy na dzień 2022-03-01?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie asortymentu ze wskazanym terminem ważności.

Zapytanie nr 9

Czy Zamawiający w zadaniu nr 6 w zakresie ilości gwarantowanych wyraża zgodę na zaoferowanie szczepionki z datą ważności min. 2024-03-31 tj. 24,97 miesięcy na dzień 2022-03-01?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie asortymentu ze wskazanym terminem ważności.

Zapytanie nr 10

Czy Zamawiający w zadaniu nr 7 w zakresie ilości gwarantowanych wyraża zgodę na zaoferowanie szczepionki z datą ważności min. 2023-06-30 tj. 15,97 miesięcy na dzień 2022-03-01?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i podtrzymuje wymagania zawarte w SWZ.

KOMENDANT

/-/ płk Waldemar PAWELEC